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РЕКРЕАЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ТА РЕСУРСНИЙ ПОТЕНЦІАЛ 

ТУРИСТИЧНОЇ СФЕРИ В УКРАЇНІ, ЯК ЧИННИКИ ВЕДЕННЯ 

БІЗНЕСУ НА ТУРИСТИЧНОМУ РИНКУ ЄВРОПИ 

 

Актуальність. Зараз наша країна знаходиться у фазі фундаментальних 

перетворень для подальшого політичного та соціально-економічного прогресу 

країни. Туристичні оператори та турагенції мають знайти нові способи 

маркетингу своїх туристичних послуг, щоб продовжувати розвиток і 

посилювати свій соціальний вплив на геопросторовому рівні. Зміни 

геополітичної ситуації та перехід до європейських напрямків розвитку мають 

великий вплив на індустрію туризму, змушуючи туристичні підприємства 

шукати нові форми діяльності на міжнародному туристичному ринку та 

використовувати національні туристичні ресурси для надання нових 

туристичних продуктів. 

Результати дослідження. Від того, який регіон турист обирає для 

відвідування, найбільше залежить його доступність ресурсів і рекреаційна 

діяльність. Крім того, наявність інформації про регіон через культурні 

зручності, транспорт, візові вимоги та економічну інфраструктуру також 

сильно впливає на їхній вибір. Також важлива легкість, з якою туристи можуть 

ділитися інформацією про свою подорож зі своїми друзями та широкою 

громадськістю [1, с. 37-41].  

Україна є однією з провідних європейських країн з цінними природними 

лікувальними силами, історичними та культурними ресурсами, які є особливо 

привабливими для вітчизняних та іноземних туристів і дозволяють створювати 

конкурентоспроможні туристичні продукти, що базуються на різних видах 

туризму та відповідають вимогам європейського туристичного ринку [2, с. 1]. 

Крім того, важливий освітній туризм. Її основою залишаються багаті 

культурно-історичні ресурси України. Проте тури країною постійно 

розвиваються разом із зростанням європейського інтересу до політичної 

ситуації в Україні як до «Революції Гідності». Це пов’язано з посиленням їхньої 

уваги до таких важливих об’єктів всесвітньої спадщини України, як історико-

культурні об’єкти. Попитом не перестають користуватися й екскурсії, пов’язані 

з етнічним туризмом: «Єврейський Київ», «Німецькі адреси в Києві», «Польські 

написи довоєнного Львова» тощо.  

Незважаючи на недостатню кількість курортних комплексів європейського 

рівня, туристична інфраструктура Південної України залишається задовільною. 

Наразі фокус зміщується на цей регіон і на частину Карпатського регіону. 

Медичний туризм - це поїздка в іншу країну для отримання медичної допомоги. 

Деякі клініки в Україні використовують сучасні методи лікування, які 



ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА  

                                                                     570                                                        

коштують дешевше аналогічних європейських послуг і тут працюють відомі 

фахівці. На жаль, якість медичних послуг у цих клініках не має 

стандартизованих критеріїв. Також немає загальнодоступної бази даних про те, 

де і як ці клініки лікують пацієнтів — жодної інформаційної бази з цього 

приводу не створено [3, с. 430-440]. Це вимагає співпраці між різними 

державними установами, промисловістю, медичними установами та 

туристичними операторами для вирішення проблем, пов’язаних із цим видом 

туризму.  

Екологічний туризм в Україні тільки почав розвиватися. Даний вид 

туризму має великий рекреаційно-туристичний потенціал завдяки 

національним паркам, біосферним заповідникам, регіональним ландшафтним 

паркам, ботанічним, дендрологічним і зоологічним паркам, а також пам’яткам 

садово-паркового мистецтва дозволяє говорити про майбутнє туристичного 

ринку країни на світовій арені. Екологічний туризм також називають 

екотуризмом. Це стосується відповідальних подорожей до природних зон, які 

підтримують здоров’я місцевого населення та зберігають довкілля [4-5]. 

Просування екологічного туризму на території країни потребує правової бази 

для його розвитку, створення нових та вдосконалення існуючих маршрутів, а 

також їх просування через активну маркетингову кампанію. Також важливо 

забезпечити національні природні парки належною рекреаційною та 

туристичною інфраструктурою, що відповідає міжнародним стандартам. Також 

важливо підтримувати загальний добробут місцевих жителів шляхом 

збереження культури та природи. 

Висновок. Отже, туристичні ресурси України мають великий потенціал, 

представлений природними, історико-культурними ресурсами, на яких можна 

розвивати різні види туризму, такі як пізнавальний, оздоровчий, медичний, 

екологічний, сільський, для задоволення різноманітних потреб та набувати 

попиту на європейському споживчому туристичному ринку. 
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